

加强村级监督 用活监察职能

湛河区所有村(社区)都有监察联络员

本报讯(记者张亚丹 通讯员李向平)1月22日,湛河区滨河街道郭庄村监察联络员郭殿军和往常一样,一大早便来到黄河路拆迁现场,从量地、审核到公示、上报,全程参与拆迁工作。

该区制定《湛河区监察委员会监察职能向基层延伸的工作方案》,明确监察联络员由各村(居)务监督委员会主任担任。

按照监察法监察范围和有关规定,该区紧盯村级从事管理的人员,强化日常教育和监督,明确权力责任,聘任监察联络员,对村级重大事项和人员进行全面监督。

“在各村(社区)设立监察联络员,目的是让老百姓有问题能摸得着门、找得到人,时刻感受到纪检监察就在身边,真正打通监察职能向基层延伸的最后一公里。”

全省12380举报网站建设暨信访举报工作现场推进会在平召开

张小文张明新参加

本报讯(记者孙聪利)1月22日上午,全省12380举报网站建设暨信访举报工作现场推进会在我市召开。省委组织部副巡视员张小文出席并讲话。

张明新在致辞中说,我市将以此为契机,认真贯彻落实中央、省委的新思想新部署新要求,围绕党的建设和组织工作大局,主动作为,开拓创新。

鲁山仙女织获评“2018正能量传播企业”

本报讯(记者孙聪利)1月22日,从北京传来好消息,当日,由中国搜索联合中央、地方多家重点新闻网站和北京大学新媒体研究院共同举办的“搜索正能量 点赞2018”大型网络宣传活动在京举行。

鲁山绸是河南省非物质文化遗产。鲁山仙女织工贸有限公司以挖掘、恢复、继承与传承断代近40年的鲁山绸为主业。

为贯彻党的十九大精神,纪念改革开放40周年,中国搜索联合中央、省级重点新闻网站策划了“搜索正能量 点赞2018”大型网络宣传活动。

2018年度河南省校园足球先进单位及个人获奖名单公布

我市7个单位和个人获奖

本报讯(记者傅纪元)市教体局1月22日发布消息,省校园足球工作领导小组办公室日前公布了2018年度河南省校园足球先进单位及个人获奖名单。

按照公布的获奖名单,市教体局连续3年荣获“河南省校园足球先进单位”称号;市二十六中被命名为“河南省校园足球示范学校”。

1月22日,工作人员在市园艺科研所智能日光温室记录韭菜幼苗生长数据。为提升育种科研效率,市园艺科研所引进专利技术在该所韭菜科技园建造了这座智能日光温室。



引进先进技术 提高科研效率

为提升育种科研效率,市园艺科研所引进专利技术在该所韭菜科技园建造了这座智能日光温室。

能根据科研需要模拟育种所需的不同环境,从而将韭菜新品种的育种周期从2年缩短到1年。

本报记者 王尧 摄

我市召开2019年两会新闻发布会

两会期间继续开通“代表委员通道”

本报讯(记者孙聪利)1月22日上午,市十一届人大二次会议、市政协九届二次会议新闻发布会在平顶山博物馆报告厅举行。

据市人大常委会秘书长、本次人大会议新闻发言人肖元欣介绍,市十一届人大二次会议将于1月25日上午开幕,1月27日上午闭幕,会期3天。

市十一届人大二次会议共有7项议程:一是听取和审议平顶山市人民政府工作报告;

二是审查和批准平顶山市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年计划(草案)的报告;

三是审查和批准平顶山市2018年财政预算执行情况和2019年财政预算(草案)的报告;

四是听取和审议平顶山市人民代表大会常务委员会工作报告;

五是听取和审议平顶山市中级人民法院工作报告;

六是听取和审议平顶山市人民检察院工作报告;

七是决定平顶山市第十一届人民代表大会城市建设委员会设立及其组成人员人选。

市政协秘书长、本次政协会议新闻发言人王淑敏介绍,市政协九届二次会议将于1月24日上午开幕,1月26日下午闭幕,会期3天。

市政协九届二次会议的主要任务是:听取和审议政协第九届平顶山市委员会常务委员会工作报告;

听取和审议政协第九届平顶山市委员会常务委员会工作报告;

张荣海在检查代表驻地 and 会场准备情况时强调

做好服务保障 确保万无一失

本报讯(记者毛玺玺)市十一届人大二次会议召开在即,为确保会议顺利进行,1月22日上午,市人大常委会副主任张荣海等实地检查代表驻地 and 大会会场准备情况。

张荣海一行先后到中国平煤神马集团职工休养院、豫达未来大酒店、会议中心等处,认真察看餐厅、厨房、客房、会场、会议室等场所,详细询问安全保卫、音响设备、交通电力、食品安全、消防安全、住宿环境等工作落实情况。

张荣海对各相关部门和单位的准备工作给予肯定。他指出,市十一届人大二次会议是全市人民政治生活的一件大事,各相关部门和承接接待、服务任务的单位务必从讲政治的高度认识这次会议的重要性。

张荣海强调,各相关部门在各司其职的同时,要强化责任意识,加强协作、密切配合、做好沟通,确保各个环节衔接有序、顺畅;各相关部门负责同志要加强督查督办,进一步把工作做深、做细、做实,不放过任何一个细节,不留任何隐患,全力以赴为代表履职尽责提供优质高效的服务,确保会议圆满成功。

张明新在致辞中说,我市将以此为契机,认真贯彻落实中央、省委的新思想新部署新要求,围绕党的建设和组织工作大局,主动作为,开拓创新。

张明新在致辞中说,我市将以此为契机,认真贯彻落实中央、省委的新思想新部署新要求,围绕党的建设和组织工作大局,主动作为,开拓创新。

张明新在致辞中说,我市将以此为契机,认真贯彻落实中央、省委的新思想新部署新要求,围绕党的建设和组织工作大局,主动作为,开拓创新。

张明新在致辞中说,我市将以此为契机,认真贯彻落实中央、省委的新思想新部署新要求,围绕党的建设和组织工作大局,主动作为,开拓创新。

河南省跨境装备智造产业园区项目签约

张弓出席仪式

本报讯(记者韩江波)1月22日上午,河南省跨境装备智造产业园区项目签约仪式在市委、市政府办公大楼举行。

张弓在讲话时指出,我市是以能源化工、钢铁煤炭为主的传统工业城市,在智能制造产业、高端装备制造产业方面发展不足,产业结构偏重。

希望通过这个项目的建设,通过河南省国际贸易网商协会这个平台,引进更多的智能制造企业,来我市聚集,形成一个智能制造产业园区。

张弓在讲话时指出,我市是以能源化工、钢铁煤炭为主的传统工业城市,在智能制造产业、高端装备制造产业方面发展不足,产业结构偏重。

提质增效助发展 凝心聚力谱新篇

(上接第一版)制定市政协党组成员联系界别党员委员、党员委员联系党外委员、政协委员联系界别群众制度,做到哪里就有党员哪里就有党的组织,哪里就有政协委员哪里就有党的工作。

始终在大局下思考、在大局下行动,坚持围绕中心、聚焦中心、服务中心。

——深入调研视察助推“三大攻坚”。建立机关干部与贫困户一对一联系帮扶制度,主席会议成员先后67次带队深入联系村,积极帮助贫困户解决生产生活实际困难。

——积极协商议政助推转型发展。聚焦经济转型升级关键领域,把助推中国尼龙城市建设作为九届市政协调研协商首要议题,选择产城融合、生态保护、行政审批、科技创新等问题,组成4个专题调研组,深入开展调查研究,举行常委会会议

专题协商,积极为高质量建设中国尼龙城建言咨政、献务实之策。

——做好民主监督助推工作落实。围绕实施乡村振兴战略、开展扫黑除恶专项斗争、加快现代物流业发展等重大工作部署,组织开展委员集体视察和驻县区政协委员异地视察,坦诚提出改进工作的具体意见。

——发挥优势办好民生实事。联合市工商联开展“百企帮百村”对接帮扶工作,引导民营企业积极投身全市脱贫攻坚大局。

——加强专委会建设。积极参与机构改革,完善市政协专委会机构设置,定期听取专委会工作汇报,重视发挥专委会基础性作用,积极以专委会为依托,有效开展界别活动。

群众诉求。全年共编发社情民意信息37期,为党政领导和有关部门分析研判舆情提供了重要参考。

——提案办理维护民生民利。召开重点提案培育工作座谈会,加大重点提案督办力度。全年开展多种形式的提案督办活动28次,办复提案391件,办复率100%。

——发挥优势办好民生实事。联合市工商联开展“百企帮百村”对接帮扶工作,引导民营企业积极投身全市脱贫攻坚大局。

——加强专委会建设。积极参与机构改革,完善市政协专委会机构设置,定期听取专委会工作汇报,重视发挥专委会基础性作用,积极以专委会为依托,有效开展界别活动。

宗宗教事务管理。广泛团结港澳台侨胞,围绕我市侨资企业发展情况开展调研座谈,维护在平侨胞合法权益。

2018年,市政协坚持强基固本,推进政协自身建设,始终把自身建设摆在突出位置,主动适应新形势新要求,大力推进履职能力建设。

——加强制度建设。及时修订市政协《全体会议工作细则》《常委会议工作规则》《专门委员会通则》,制定市政协《委员履职工作规则》《委员联系办法》,为做好九届市政协履职工作奠定坚实的制度基础。

——加强专委会建设。积极参与机构改革,完善市政协专委会机构设置,定期听取专委会工作汇报,重视发挥专委会基础性作用,积极以专委会为依托,有效开展界别活动。

——加强专委会建设。积极参与机构改革,完善市政协专委会机构设置,定期听取专委会工作汇报,重视发挥专委会基础性作用,积极以专委会为依托,有效开展界别活动。

——加强专委会建设。积极参与机构改革,完善市政协专委会机构设置,定期听取专委会工作汇报,重视发挥专委会基础性作用,积极以专委会为依托,有效开展界别活动。

侯红光在察看委员驻地、会场准备情况时指出

高质量完成各项准备工作

本报讯(记者何思远)在政协九届二次会议召开前夕,1月22日,市政协副主席侯红光等分别到大会主会场、委员驻地、委员讨论地进行察看。

侯红光一行来到博泰酒店、会议中心、市交通运输局、市教体局、蕴海国际大酒店等地,仔细察看会议场地布置、委员住宿、餐饮卫生、安全保卫和道路交通等工作的准备情况,听取了所到各处负责人所报的基本情况介绍。

侯红光指出,市政协九届二次会议是全市人民政治生活中的一件大事,各相关单位和工作人员要以高度的政治责任感,精心组织、密切配合,细化完善工作方案,高质量完成各项准备工作。

(本报记者 何思远)